

# 合肥至浦东开通 国产飞机往返航线

星报讯(周悦记者祝亮) 1月 28日,东航旗下一二三航空将开通 合肥浦东往返航班, 航班时刻为: 合肥浦东 MU9106 12:00~13:25. 浦东合肥 MU9105 09:45~11:10, 班期为每日一班,机型为国产飞机 ARJ21, 开航特价 170 元起, 无机 场建设费。

据悉,2020年2月26日,一 二三航空有限公司正式揭牌。 12月28日,一二三航空迈出了 市场化运营国产飞机的标志性 一步,其引进的首架 ARJ21 飞机 执行了 MU5159 虹桥首都航班, 以超过90%的高客座率正式开 启首航之旅。

ARJ21飞机具有可媲美干线 客机的舒适性,相比同类型飞机, ARJ21飞机客舱内部更宽、更高。 一二三航空的 ARJ21 飞机采用"左 二右三"座位布局,座椅选用国产 最新的超薄型座椅,外观简洁,乘 坐舒适,间距、后仰、宽度与东航现 有单通道客机配置水平相当,同 时,为每位旅客均提供了USB电 源插口,客舱内饰风格与东航配置 标准保持一致。

"一二三航空"的命名源自于 中华传统文化对自然规律的哲学 思辨。老子曰:道生一,一生二,二 生三,三生万物。其一,道为天地 母,它是一种能力,道能生一,无能 生有,有能生万物,意味着万事万 物皆有无限的可能;其二,道恒常, 它是一种规律,是大自然的独有秩 序,万事万物一定要遵循规律。这 个名字表明一二三航空作为拥抱 中国制造业的先行者,对中国的飞 机制造业充满信心。

"一二三航空"的命名兼具现 代定义,英文名称为 ONE TWO THREE, 简称"OTT", 可理解为 ON TIME TRAVEL,寓意旅途永 远正点;也可理解为 OVER TOP TRAVEL,寓意无与伦比的航空

# 芜合高速 最后一个易堵点打通

星报讯(张静 倪媛媛 记者 祝 亮) 1月25日,芜合高速最后一个 易堵点马鞍山西枢纽改扩建工程顺 利实现了合肥至马鞍山方向双向放 行,如期完成春运前通车的目标,有 效缓解了芜合高速交通压力。

马鞍山西枢纽改扩建工程是 芜合高速芜湖至林头段改扩建项 目关键控制性工程,是连接S22天 潜高速马鞍山段与G5011 芜合高 速芜湖段、合肥段的互通枢纽。该 项目涉及互通区主线两侧整体拼 宽及8条匝道;所涉桥梁5座,车行 天桥2座,涵洞通道28座。扩建后 的主线,采用双向八车道高速公路 标准,设计速度120km/h,整体式 路基宽度 42m,通行能力得到极大

# 合肥出台领导干部 "八个不得"行为规范

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市了解到,近日,合肥市制定出台《领 导干部廉洁从政"八个不得"行为规范(试行)》(以下简称《规范》),为全市领 导干部立规矩,划"红线",明"禁区"。

记者在《规范》中看到,规范列出合肥市领导干部8类负面清单,包括不 得允许、默许、纵容特定关系人在所管辖的地区或业务范围内承揽政府投资 的工程项目,不得在吸收存款、参与民间借贷获取高利、投资入股拟上市企业 及推销保险、理财等金融产品方面为特定关系人提供帮助等8类负面清单。

根据《规范》,合肥市领导干部发现特定关系人有上述情形,应当及时向 所在党组织和有干部管理权限的上级党组织作出书面报告,并主动督促其停 止相关行为。对于领导干部督促教育后特定关系人仍不能停止相关行为的, 有干部管理权限的党组织将及时调整其分工和岗位,或将其调离任职地区和 单位。对于应报告未报告、应纠正拒不纠正,且拒不服从组织调整的,将依纪 依规免去领导干部的职务,同时将相关问题线索移交纪检监察机关调查处

"《规范》的出台,既是给干部戴上'紧箍咒',也是为干部穿上'防护服', 防止他们陷入'关系网''人情债',体现了党组织对领导干部的严管与厚 爱。"合肥市纪委监委负责人表示,下一步,全市各级纪检监察机关将加强对 《规范》执行落实情况的监督检查,对发现领导干部违规违纪问题绝不姑息、 严肃查处。



根据《关于以2022年北京冬奥会为契机大力发展冰雪运动的意见》和安 徽省体育局等12个厅局联合印发的《安徽省大力发展冰雪运动工作方案》精 神,扎实开展群众冰雪运动,加强工作督促指导,不断满足人民群众对冰雪运 动的需求,安徽省体育局近日下发通知:让冰雪运动"热"起来。 1 记者 江锐

### 加强场地建设 健全群众组织

通知要求,各市体育行政部门按照"工作方案"要求,因地制宜加强公共 滑冰馆、室外滑冰场、滑雪场、综合性冰雪运动中心等场地场所建设,利用现 有公园或适宜开展冰雪运动设施、场地建设冬季临时性户外群众冰雪设施, 大力支持社会力量严格标准和要求建设各具特色的冰雪运动场(馆)。

条件成熟的市要成立冰雪运动协会,组织和引导群众广泛参与冰雪运 动。充分发挥各级体育总会、冰雪运动协会和其他社会组织的作用,支持社 会力量兴办冰雪运动培训机构。

### 开展多种活动 加强运动指导

大力开展冰雪运动进机关、进校园、进社区、进家庭等活动,鼓励各地依 托当地自然和人文资源,发展形式多样、群众喜闻乐见的冰雪旅游节、冰雪文 化节、冰雪嘉年华、欢乐冰雪季等冰雪健身项目。扩大溜冰、滑板、轮滑、旱地 冰壶等类冰雪运动项目的开展,推动冰雪运动向四季拓展,完成到2022年 1000万人参与冰雪运动的目标。

大力培养冰雪运动社会体育指导员,扩大冰雪运动社会体育指导员队 伍。将冰雪知识内容纳入省、市、县(区)三级社会体育指导员培训。充分发 挥各级各类新闻媒体特别是新媒体作用,加强对冰雪运动知识、冰雪赛事活 动的宣传,加大对冰雪爱好者技能培训,不断扩大冰雪运动人口。要统筹做 好常态化疫情防控和冰雪运动活动的开展,督促指导冰雪运动安全保障工作。

## 孕妇突发主动脉夹层命悬一线 医生接力抢救母女平安

星报讯(张薇 王亚朋 记者 马冰 急性主动脉夹层是心脏外科急症 中最为凶险、死亡率最高的疾病,而妊 娠合并主动脉夹层在临床中较为少 见,一旦发生将危及患者和胎儿的生 命。最近,28岁的孕妇陈女士突发主 动脉夹层,危在旦夕。经过安医大一 附院数位医生连续十个小时的抢救, 陈女士终于脱离危险,母女平安。1月 26日上午,经过一个月的治疗,陈女士 康复出院了。

近日,宿州市萧县的陈女士突发 胸背部剧烈疼痛,呈刀割样,伴明显胸 闷及左下肢麻木。家人立即就近带其 前往徐州医院,经心脏彩超发现:升主 动脉增宽,内见条状高回声漂浮(考虑 夹层动脉瘤),主动脉瓣中度返流。因 为陈女士已怀孕28周,病情凶险,手术 难度极高,陈女士随后转到安医大一 附院进一步治疗。

经急诊行主动脉 CTA 显示,破口 位于升主动脉根部,左冠开口受累,主 动脉夹层A型。安医大一附院心脏大 血管外科立即联合妇产科、输血科、麻 醉科、心超室等相关科室,拟定手术方 案。因为心脏手术会对胎儿产生非常 大的影响,需要先进行剖宫产。妇产 科医师给予陈女士行剖宫产,顺利生 下一名女婴。随即,心脏大血管外科 葛圣林、冯俊波大血管团队行体外循 环下深低温停循环下行主动脉瓣成形 术+主动脉窦成形术+升主动脉部分切 除伴人工血管置换术+全主动脉弓人 工血管置换并支架象鼻手术。

历时十个小时,手术顺利完成,母 女平安。陈女士术后第一天拔除气管 插管,术后第五天转出监护室。女婴因 早产被送往新生儿科,目前状态平稳。

安医大一附院心脏大血管外科主 任葛圣林指出,主动脉夹层一般需要 通过主动脉CTA、心脏彩超等检查才 能确诊,普通产检很难发现。撕裂样、 刀割样的胸痛是最常见的症状,但孕 妇常会发生胸背部疼痛,容易误以为 是妊娠反应耽误病情诊断,危及生 命。他提醒,孕期要控制血压,有长期 高血压病史的孕妇一旦出现胸腰背剧 痛,应立即就医。



1月26日,合肥市庐阳区四里河街 道银河湾社区联合绿城物业在金龙广场 开展了高层楼宇消防安全联合应急演 练,40人参加了活动。图为消防队员组 织楼宇业主及员工进行现场干粉灭火演 练以及火灾现场逃生的模拟演练。

■ 王静 吴兰保 范长圣 胡珊珊